

Αγαπητέ/ή Συνάδελφε,

Το διάστημα Μαΐου – Σεπτεμβρίου 2018, η Δ.Ε. συνήλθε σε 7 τακτικές και 1 έκτακτη συνεδριάσεις της. Ο Απολογισμός δραστηριότητας για το συγκεκριμένο διάστημα, περιλαμβάνει:

Την περίοδο αυτή είχαμε την απώλεια δύο εκλεκτών συναδέλφων μας, της κας Φλώρας Βρυώνη, Α.Μ. και του Φίλιππου Κογεβίνα, Α.Μ.

➤ΕΓΓΡΑΦΑ – ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ

Ένταξη της Πράξης ΛΑΕΡΤΗΣ στο Ε.Π. «Ιόνια Νησιά 2014- 2020»

Ένα σημαντικό βήμα για τον Φορέα μας, είναι ότι με απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ιόνια Νησιά 2014 -2020» η Πράξη «ΛΑΕΡΤΗΣ –ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΙΝ» με Κωδικό ΟΠΣ 5010951, στο οποίο κύριος Δικαιούχος είναι η ΠΙΝ και Εταίροι Δικαιούχοι είναι το Περιφερειακό Τμήμα Κέρκυρας του ΤΕΕ, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, το ΕΚΠΑ, το ΤΕΙ Ιονίων Νήσων, και την ΠΕΔΙΝ.

Υ.Α. Μεταβίβαση Αρμοδιοτήτων της Υπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού

Με αφορμή την έκδοση της υπ' αριθμ. ΥΠΠΟ/ΑΤΝΕΚΕ/115620/350/05.04.2018 Απόφασης της Υπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού, σύμφωνα με την οποία μεταβιβάζονται αρμοδιότητες του Υπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού στους Προϊσταμένους των Περιφερειακών και Ειδικών Περιφερειακών Υπηρεσιών αρμοδιότητας της Γενικής Διεύθυνσης Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς και στους Προϊσταμένους των Περιφερειακών Υπηρεσιών αρμοδιότητας της Γενικής Διεύθυνσης Αναστήλωσης, Μουσείων και Τεχνικών Έργων του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού,

Εστάλη το υπ' αρ. 252/11/05.2018 έγγραφό μας προς την Υπουργό Πολιτισμού & Αθλητισμού σύμφωνα με το οποίο το ΤΚ/ΤΕΕ τάσσεται θετικά στη συγκεκριμένη απόφαση διότι αφενός, αποκεντρώνει και ανακουφίζει την κεντρική λειτουργία του Υπουργείου αφετέρου και υπό προϋποθέσεις, είναι δυνατό να αντιμετωπίζει αμεσότερα και ταχύτερα τις υποθέσεις που αφορούν στην περιφέρεια. Στο έγγραφο επισημαίνεται ότι προκειμένου να υπηρετηθεί ο σκοπός της απόφασης, είναι απολύτως αναγκαία η σύσταση τεχνικών τμημάτων στις περιφερειακές υπηρεσίες του Υπουργείου, στελεχωμένες με μηχανικούς με την αντίστοιχη τεχνική επιστημονική

επάρκεια, οι οποίοι θα αντιμετωπίζουν τα τεχνικά θέματα και την εφαρμογή της τεχνικής νομοθεσίας. Στην αντίθετη περίπτωση, η εφαρμογή του νόμου θα έχει τα αντίθετα από τα επιδιωκόμενα αποτελέσματα.

Διαβάστε αναλυτικά το έγγραφο [εδώ](#).

Τροποποίηση Οργανισμού ΤΕΕ

Η Δ.Ε του Κεντρικού ΤΕΕ έλαβε απόφαση στην τροποποίηση του Οργανισμού του ΤΕΕ, η οποία υποβαθμίζει τα Π. Τμήματα του ΤΕΕ σε Γραφεία, με εξαίρεση τα Π. Τμήματα που έχουν πάνω από 5 υπαλλήλους.

Για το θέμα, το Π. Τμήμα **απέστειλε [επιστολή](#)** απευθυνόμενη στον Πρόεδρο του Κεντρικού ΤΕΕ, τα μέλη της Δ.Ε. του ΤΕΕ, καθώς και προς τον Πρόεδρο και τα μέλη της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, στην οποία εκφράστηκε η αντίθεση επί της ληφθείσας απόφασης καθότι:

Στην Δ.Ε. του ΤΕΕ υπήρχε ισχυρή ευκαιριακή πλειοψηφία για τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί ενός τόσο σημαντικού θέματος

Αγνοήθηκαν οι υπάλληλοι στα Π. Τμήματα οι οποίοι κινητοποιήθηκαν και έστειλαν άμεσα επιστολή διαμαρτυρίας.

Στο έγγραφο όπου εκφράστηκε η έντονη αντίθεση, ζητήθηκε:

- η ανάκληση της απόφασης για τον Οργανισμό ΤΕΕ
- η σύγκληση σύσκεψης Προέδρων, διευρυμένη με μέλη των Δ.Ε. στην οποία θα τεθεί ο Οργανισμός σε συζήτηση.
- να τεθεί ο Οργανισμός ως θέμα στην Κεντρική Αντιπροσωπεία, ώστε η απόφαση να ληφθεί από το ανώτατο όργανο.

Παράλληλα, στη συνεδρίαση της Κεντρικής Αντιπροσωπείας που πραγματοποιήθηκε τον Ιούνιο κατατέθηκε Ψήφισμα και ζητήθηκε να τεθεί ως θέμα ημερήσιας διάταξης στην Κεντρική Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, ώστε η απόφαση να ληφθεί απόφαση από το ανώτατο όργανο του ΤΕΕ. Το αίτημα έγινε δεκτό από το προεδρείο της Αντιπροσωπείας.

Κυκλοφοριακές Ρυθμίσεις στην Πόλη της Κέρκυρας

Έγινε **έγγραφη παρέμβαση** προς το Δήμαρχο Κέρκυρας για την επιτακτική ανάγκη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην Παλαιά Πόλη της Κέρκυρας, ιδιαίτερα σχετικά με την απαγόρευση της κυκλοφορίας (πόσω μάλλον της στάσης και στάθμευσης) των

τουριστικών και των περιηγητικών (hop-on hop-off) λεωφορείων. Το θέμα είχε απασχολήσει και τον Φορέα Διαχείρισης της Παλαιάς Πόλης της Κέρκυρας, στο πλαίσιο της 5ης τακτικής Συνεδρίασης του, οπότε και έλαβε και τη σχετική απόφαση.

Επίσης στο ίδιο έγγραφο το Π. Τμήμα επανήλθε και στο θέμα της εκτεταμένης αυθαιρεσίας και της καταχρηστικής κατάληψης του δημόσιου χώρου από μερίδα καταστηματαρχών.

Το έγγραφο είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Τμήματος και μπορείτε να το διαβάσετε πατώντας [εδώ](#).

Διαχείριση Απορριμμάτων

Τη Διοικούσα Επιτροπή του Π. Τμήματος απασχόλησε έντονα το θέμα της Διαχείρισης των Απορριμμάτων και της κατάστασης που επικρατεί το τελευταίο διάστημα. Το θέμα το συζήτησε εκτενώς σε αρκετές συνεδριάσεις του Οργάνου,.

Το ΤΕΕ εξέδωσε [δελτίο τύπου](#) με το οποίο ενημέρωσε τους πολίτες της Κέρκυρας για τις βλαβερές συνέπειες που επιφέρει στον ανθρώπινο οργανισμό αλλά και στο περιβάλλον η καύση των διάσπαρτων σε αρκετές περιοχές εναποτεθειμένων όγκων απορριμμάτων.

Επίσης, για την πλήρη ενημέρωσή της ζήτησε από τον ΣΥΔΙΣΑ Ν. Κέρκυρας:

Α) Τη χορήγηση αντιγράφων των μελετών που έχουν εκπονηθεί και αφορούν στο έργο «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ», το οποίο είχε από τη Διυπουργική Επιτροπή ΣΔΙΤ την 13/3/2013.

Β) Τα σχετικά ποσοτικά στοιχεία, όπως τα συγκεντρώνει μηνιαίως και αφορούν στην ανακύκλωση για τους μήνες Ιανουάριο – Μάιο 2018.

Εργαστήριο Ποιοτικού Ελέγχου ΠΙΝ.

Μετά από επίσκεψη του Προέδρου της Δ.Ε στο Εργαστήριο Ποιοτικού Ελέγχου της ΠΙΝ, [απεστάλη έγγραφο](#) στον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, κ. Θεόδωρο Γαλιατσάτο, σχετικά με την αναγκαιότητα αναβάθμισης και πλήρους λειτουργίας του εργαστηρίου, δεδομένης της εφαρμογής του νέου κανονισμού σκυροδέματος, ο οποίος απαιτεί ιδιαίτερα σχολαστικούς και τακτικούς ελέγχους ποιότητας υλικών, αλλά και την αναγκαία εν γένει διενέργεια ελέγχων ποιότητας στην κατασκευή δημοσίων και ιδιωτικών έργων.

Έγγραφο για επιστροφή ηλεκτρονικού παραβόλου ανανέωσης της άδειας των Ενεργειακών Επιθεωρητών

Με **έγγραφο** του Σώματος Επιθεώρησης Νοτίου Ελλάδος, του Τμήματος Επιθεώρησης Ενέργειας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας ενημερωθήκαμε ότι σύμφωνα με τη νέα νομοθεσία δεν προβλέπεται επιστροφή του ηλεκτρονικού παραβόλου ανανέωσης της άδειας των Ενεργειακών Επιθεωρητών.

Σε συνέχεια αυτού, απεστάλη εκ **νέου έγγραφο** προς το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας, απευθυνόμενο προς τον Ειδικό Γραμματέα Σώματος Επιθεωρητών και Ελεγκτών επισημαίνοντας πως το Υπουργείο Οικονομικών με σχετική του νομοθεσία παρουσιάζει τη διαδικασία μερικής ή ολικής επιστροφής παραβόλων, ενώ στη νέα νομοθεσία προβλέπεται με σχετικό της άρθρο επιστροφή, χωρίς αυτή να αφορά συγκεκριμένες περιπτώσεις.

Επίσκεψη στο Γραφείο ΕΦΚΑ (πρώην ΕΤΑΑ – ΤΣΜΕΔΕ).

Ο Πρόεδρος επισκέφθηκε το Γραφείο ΕΦΚΑ (πρώην ΕΤΑΑ – ΤΣΜΕΔΕ) Κέρκυρας και μίλησε με τους υπαλλήλους του Γραφείου. Συζήτησε μαζί τους τα θέματα τα οποία έχουν τεθεί από συναδέλφους και τόνισε ότι θα πρέπει να εξυπηρετούν άμεσα τους ασφαλισμένους και σε κάθε περίπτωση να φροντίζουν για την πληρέστερη ενημέρωσή τους επί των θεμάτων που τους τίθενται.

Πρόταση για τη διαχείριση των αποβλήτων Ελαιοτριβείων Ν. Κέρκυρας.

Από τον Σύλλογο Ελαιοτριβείων Κέρκυρας υπεβλήθη στο ΤΚ/ΤΕΕ αίτημα σχετικά με την ενημέρωση – πρόταση για την προσωρινή διαχείριση των αποβλήτων ελαιοτριβείων στην Π.Ε. Κέρκυρας.

Συνοδευτικά μας απέστειλαν πρόταση για τον τρόπο διαχείρισης των αποβλήτων των ελαιοτριβείων όπου έχουν ως Σύλλογος καταλήξει και επιδιώκουν την υλοποίησή της, στο πλαίσιο της οριστικής επίλυσης του προβλήματος.

Την πρόταση του Συλλόγου Ελαιοτριβείων μελέτησαν οι συνάδελφοι μέλη της Μ.Ε. Περιβάλλοντος & Ενέργειας όπου έχει προετοιμάσει και σχετική εισήγηση.

Νέες Αντικειμενικές Αξίες Ακινήτων

Δημοσιεύθηκε η ΠΟΛ. 1113/2192/12.06.18 «Αναπροσαρμογή των τιμών εκκίνησης που προβλέπονται στις παρ. 1 και 2 του άρθρου 1 της αρ. 067780 /82/ Γ0013/09.06.1994 (Β' 549) απόφασης του Υπουργού Οικονομικών για τον

προσδιορισμό της φορολογητέας αξίας των με οποιαδήποτε αιτία μεταβιβαζομένων ακινήτων, που βρίσκονται σε περιοχές εντός σχεδίου όλης της Χώρας κατά το αντικειμενικό σύστημα, προκειμένου να γίνει ο υπολογισμός του ΕΝΦΙΑ (μόνο για το 2018).

Μετά από επεξεργασία και ανάλυση όλων των τιμών με τις διαφοροποιήσεις που περιήλθαν σε σχέση με τις τιμές που ίσχυαν τόσο σε πραγματικές τιμές αλλά και ποσοστιαία, **συντάχθηκε κείμενο** όπου αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ.

Έγκριση Στρατηγικής ΟΧΕ Δήμου Κέρκυρας

Εγκρίθηκε με Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων η Στρατηγική ΟΧΕ Δήμου Κέρκυρας με τίτλο « Ολοκληρωμένο Σχέδιο Χωρικής Ανάπτυξης (ΟΣΧΑ) για την Ανάδειξη της Πόλης της Κέρκυρας» στο οποίο συμμετέχουμε ως Εταίρος Φορέας μαζί με τον ΔΟΠΑΠ, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, το Επιμελητήριο Κέρκυρας, τη Δημοτική Πινακοθήκη και το ΔΗΕΘΕ-ΚΕΔΚ.

Η Δ.Ε. με απόφαση της ενέκρινε το Οριστικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας που αφορούν στη συγκρότηση, τη λειτουργία της «Αστικής Αρχής» ενώ όρισε εκπροσώπους στην «Ομάδα Διακυβέρνησης» της ΟΧΕ τον κ. Νίκο Τρίαντο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό και αναπληρωτή αυτού τον κ. Αθανάσιο Μακρή, Πολιτικό Μηχανικό.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

➤ Στις 4 Μαΐου πραγματοποιήθηκε ημερίδα με θέμα «**Τεχνολογία Σκυροδέματος – Κανονισμός Τεχνολογίας Σκυροδέματος 2016-ΕΛΟΤ EN 1504**», στην αίθουσα εκδηλώσεων του Π. Τμήματος Κέρκυρας του ΤΕΕ. Την ημερίδα διοργάνωσε ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κέρκυρας, υπό την αιγίδα του Περιφερειακού μας Τμήματος.

➤ Στις 9 Μαΐου το Περιφερειακό μας Τμήμα πραγματοποίησε εκδήλωση τιμητικά αφιερωμένη στον Διονύσιο Ζήβα, στην αίθουσα εκδηλώσεων μας. Η εκδήλωση είχε θέμα «**Από την Πλάκα στην Κέρκυρα: Η πολεοδομική προστασία στην Ελλάδα**».

➤ Στις 4 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «**Εφαρμογή του Ν.4495/2017 – Έλεγχος και προστασία του δομημένου περιβάλλοντος**», στην αίθουσα εκδηλώσεων του Εμπορικού Επιμελητηρίου. Την ημερίδα διοργάνωσε το Περιφερειακό Τμήμα Κέρκυρας του ΤΕΕ, υπό την αιγίδα του ΤΕΕ και του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

► ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ – ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Συμμετογή ΤΚ/ΤΕΕ στο 12^ο Πανελλήνιο Συμπόσιο Ωκεανογραφίας και Αλιείας.

Το Π. Τμήμα συμμετείχε με εισηγήσεις στο 12^ο Πανελλήνιο Συμπόσιο Ωκεανογραφίας και Αλιείας με θέμα «Γαλάζια Ανάπτυξη για τη μακρο-Περιφέρεια Αδριατικής – Ιονίου και την Ανατολική Μεσόγειο», που διεξήχθη στην Κέρκυρα από 30 Μαΐου έως 2 Ιουνίου 2018 και διοργανώθηκε από την ΠΠΝ .

Οι εισηγήσεις αφορούσαν στις εξής θεματικές ενότητες:

1. «Εξόρυξη υδρογονανθράκων στην περιοχή του Ιονίου», Ν. Τρίαντος, Η.Μ. Πρόεδρος Δ.Ε.
2. «Τουριστική Ανάπτυξη - Παράκτιος Τουρισμός», Αθ. Μακρής, Π.Μ. μέλος Δ.Ε.
3. «Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας», Γεωργία Θεοχαροπούλου, Μ.Μ..

Επίσκεψη πολιτών και εκπροσώπων Φορέων στο ΤΕΕ, για το θέμα του ΧΥΤΑ.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε είχε συνάντηση, μετά από αίτημα τους με πολίτες και εκπροσώπους φορέων τουρισμού και εστίασης του Νησιού στο οποίο συμμετείχαν και ο Πρόεδρος των Ξενοδόχων Κέρκυρας και τον Πρόεδρο των Εστιατορίων Κέρκυρας, όπου του εξέφρασαν την αγωνία τους σχετικά με το θέμα των απορριμμάτων στο Νησί, τη δυνατότητα να εξευρεθεί ένας άλλος χώρος εναπόθεσης των απορριμμάτων και εν γένει πως η δεδομένη σημερινή κατάσταση θα μπορέσει να εξομαλυνθεί.

Ο Πρόεδρος τους ενημέρωσε ότι η μόνη λύση είναι η εφαρμογή του ΠΕΣΔΑ ενώ θα πρέπει να δοθεί μεγάλη έμφαση στην διαλογή στην πηγή.

Συνάντηση Προέδρου με τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Ι. Ν κ. Σ. Τσούκα

Είχα συνάντηση με τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Ι. Ν κ. Σ. Τσούκα σχετικά με τη δυνατότητα διέλευσης αγωγού φυσικού αερίου από το νησί.

Συνάντηση Προέδρου με την Πρόεδρο Πρωτοδικών Κέρκυρας.

Πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Προέδρου με την Πρόεδρο Πρωτοδικών Κέρκυρας για διαδικαστικά θέματα των δικαστικών πραγματογνωμοσυνών (αμοιβή

πραγματογνωμόνων, κ.λπ.) μετά την επιθυμία πολλών συναδέλφων να μην συμπεριλαμβάνονται στους ετήσιους καταλόγους μελών που αποστέλλει η Υπηρεσία μας, στο Πρωτοδικείο και στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Κέρκυρας. Επίσης ο Πρόεδρος επανέλαβε και το πάγιο αίτημα του ΤΕΕ που αφορά στον ορισμό πραγματογνωμόνων στις δικαστικές πραγματογνωμοσύνες μέσω της διαδικασίας του ΤΕΕ και της παρέδωσε σχετικό [υπόμνημα](#).

Συνάντηση Προέδρου με τον Περιφερειακό Διοικητή Π.Υ.

Πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Προέδρου με τον Περιφερειακό Διοικητή των Π.Υ Ι.Ν. κ. Κ. Πουλτίδη, όπου συζήτησε μαζί του και κατέθεσε [σχετικό υπόμνημα](#) σχετικά με τους κινδύνους εκδήλωσης και εξάπλωση πυρκαγιάς στο Ιστορικό Κέντρο της Κέρκυρας. Στη συνέχεια το θέμα συζητήθηκε εκτενώς στη Διοικούσα Επιτροπή, όπου αποφάσισε να προχωρήσει το θέμα της Πολιτικής Προστασίας της Πόλης σε συνεργασία με την Π.Υ.

Συμμετοχή στη Γενική Συνέλευση της ANION.

Ο Πρόεδρος συμμετείχε στη Γενική Συνέλευση Μετόχων της ANION Α.Ε.

➤ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Ο Πρόεδρος του Π. Τμήματος, συμμετείχε συνεδριάσεις της Κεντρικής Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ που διεξήχθησαν στις 9 και 10 Ιουνίου 2018 καθώς και στις 16 Ιουλίου 2018.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΙΣ

➤ Ορισμός εκπροσώπων ΤΚ/ΤΕΕ, για τη συμμετοχή σε διαγωνισμούς μελετών της ΔΕΥΑΚ

➤ Η Δ.Ε. του Π. Τμήματος Κέρκυρας του ΤΕΕ όρισε ως εκπρόσωπο του Π. Τμήματος Κέρκυρας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, για τη συμμετοχή σε διαγωνισμούς μελετών της ΔΕΥΑΚ, τον κ. Εμμανουήλ Ορφανουδάκη, Πολιτικό Μηχανικό και αναπληρωτή αυτού τον κ. Πέτρο Χαλμούκη, Μηχανικό Περιβάλλοντος.

➤ Επιτροπή Συνοπτικού Διαγωνισμού της Μελέτης με τίτλο «Τροποποίηση Τεχνικών Μελετών και Τευχών Δημοπράτησης ΟΕΔΑ Κεντρικής Κέρκυρας»

Στα γραφεία του τμήματος μας πραγματοποιήθηκε δημόσια κλήρωση για τον ορισμό τακτικού και αναπληρωτή εκπροσώπου του ΤΚ/ΤΕΕ στην Επιτροπή Διαγωνισμού της Μελέτης με τίτλο «Τροποποίηση Τεχνικών Μελετών και Τευχών Δημοπράτησης ΟΕΔΑ Κεντρικής Κέρκυρας». Από την κλήρωση εξελέγησαν οι:

- Άγγελος Κουλούρης, τακτικό μέλος
- Σπυρίδων Βερονίκης, αναπληρωματικό μέλος

➤ Επιτροπή Διαγωνισμού Έργων εκτιμώμενου προϋπολογισμού μεγαλύτερου από 1.000.000 € (χωρίς Φ.Π.Α.)

Στα γραφεία του τμήματος μας πραγματοποιήθηκε δημόσια κλήρωση για τον ορισμό τακτικού και αναπληρωτή εκπροσώπου του ΤΚ/ΤΕΕ στην Επιτροπή Διαγωνισμού Έργων εκτιμώμενου προϋπολογισμού μεγαλύτερου από 1.000.000 € (χωρίς Φ.Π.Α.). Από την κλήρωση εξελέγησαν οι:

- Χρήστος Κεφαλλονίτης, τακτικό μέλος
- Χαρίλαος – Παναγιώτης Πούλος, αναπληρωματικό μέλος

➤ Ορισμός εκπροσώπων ΤΚ/ΤΕΕ, στην Επιτροπή Εμπορικών Μισθώσεων του Άρθρου 15 του Ν. 4030/2011

Η Δ.Ε. του Π. Τμήματος Κέρκυρας του ΤΕΕ όρισε ως εκπρόσωπο του Π. Τμήματος Κέρκυρας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, στην Επιτροπή Εμπορικών Μισθώσεων του Άρθρου 15 του Ν. 4030/2011, τον κ. Δημήτριο Μπαλατσινό, Πολιτικό Μηχανικό και αναπληρωτή αυτού τον κ. Ανδρέα Αλέγρη, Πολιτικό Μηχανικό.

➤ ΜΟΝΙΜΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

Οι Μ.Ε. του Π. Τμήματος επεξεργάζονται τα εξής θέματα:

Η Μ.Ε. Εθνικών και Ευρωπαϊκών Χρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων:

Εισηγείται για το συντονισμό και των ενεργειών και προετοιμάζει διαδικασίες σχετικά με την Πράξη «ΛΑΕΡΤΗΣ»

Η Μ.Ε Περιβάλλοντος και Ενέργειας:

1. Σχέδιο Διαβούλευσης Κτιρίων Μηδενικής Κατανάλωσης
2. Το Φυσικό Αέριο
3. Απόβλητα ελαιοτριβείων

Η Μ.Ε. Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Αστικού Σχεδιασμού:

1. Αυθαίρετες κατασκευές στον αιγιαλό, σε ρέματα, δασικές εκτάσεις

Μπορείτε να διαβάσετε τα έγγραφα, παρεμβάσεις ή άλλες αναρτήσεις που αναφέρονται στις ενημερώσεις, ακολουθώντας τους συνδέσμους που βρίσκονται στο κείμενο.

Υπενθυμίζουμε ότι ο χώρος της βιβλιοθήκης του Π. Τμήματος είναι διαθέσιμος στους συναδέλφους προκειμένου να τον χρησιμοποιούν για εργασία και επαγγελματικές συναντήσεις. Η αίθουσα θα διατίθεται κατά τις πρωινές ώρες. Διαθέτει δίκτυο wi-fi ενώ το «κλείσιμο» της αίθουσας γίνεται ηλεκτρονικά.

Τέλος,

σας προτείνουμε να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα του τμήματος <http://www.teekerk.gr>, για την έγκυρη ενημέρωσή σας και υπενθυμίζουμε ότι εκεί υπάρχουν ενεργές ηλεκτρονικές φόρμες για να συμπληρωθούν από τα μέλη μας, οι οποίες αφορούν:

A. Μητρώο εθελοντών αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών.

B. Έρευνα σχετικά με τις εργασιακές συνθήκες των μηχανικών.

Γ. Εγγραφή στον Κατάλογο Πραγματογνομών του Π.Τμήματος.

Επίσης, στην ιστοσελίδα του Π. Τμήματος, βρίσκονται αναρτημένες και οι Εκδόσεις του Π. Τμήματος.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Νίκος Τρίαντος

Πρόεδρος Δ.Ε.